

ПРОТОКОЛ № 14
засідання громадської ради
при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації

м. Київ

«27» жовтня 2016 року

На засіданні Громадської ради присутні 17 членів Громадської ради. Громадська рада повноважна приймати рішення з усіх питань.

У засіданні Громадської ради взяли участь керівник апарату Печерської райдержадміністрації Донець О.П. та начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю і ЗМІ Печерської райдержадміністрації Печерська К.О.

Запрошені: Філінській М.Ю. - помічник депутата КМР Терентьєва М.А., Д'яченко М.Г. – керівник ОСН «Лаврський»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо початку опалювального сезону в місті Києві;
- 2 Про роботу управління праці та соціального захисту населення по призначенню державних соціальних допомог, компенсацій та інших соціальних виплат, надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг;
3. Про хід розгляду звернень громадян Печерською РДА;
4. Різне.

Відкрив засідання Голова Громадської ради Почтовий В.С., який проінформував про достатній рівень дисципліни, наявність кворуму та запропонував регламент доповідей до 15 хв., включаючи обговорення, а також привітав іменників – членів Громадської ради.

За регламент засідання проголосували одноголосно.

По першому питанню слухали:

Головного спеціаліста Управління (інспекції) самоврядного контролю Київської міської державної адміністрації.

На численні запитання присутніх щодо проблем опалювального сезону нею були надані кваліфіковані відповіді, а також зазначена контактна інформація для звернень (097-397-70-16 Марина Геннадіївна, з 9 до 18 год, в робочі дні);

Ластовченко О.М. зауважив, що при укладанні прямих договорів з постачальниками послуг (Київенерго та Київводоканал) мешканці сплачують надану послугу на вході квартири через внутрішню будинкові мережі, які знаходяться на балансі керуючої компанії, та на їх обслуговування витрачаються певні кошти. Оскільки мешканці отримують послуги виключно через вищевказані мережі, а в договорах вказуються конкретні квартири, постачальники послуг повинні відшкодовувати витрати керуючій компанії.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома. Спільно з керуючою компанією звернутись до постачальників послуг щодо оформлення договорів на обслуговування внутрішньо будинкових мереж, через які надаються послуги за прямими договорами з мешканцями.

Голосували:

«за-17 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

По другому питанню слухали:

Начальник управління праці та соціального захисту населення Ольга Мозгова повідомила про роботу управління праці та соціального захисту населення по призначенню державних соціальних допомог, компенсацій та інших соціальних виплат, надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг.

На запитання присутніх були надані чіткі та професійні відповіді.

Вирішили: інформацію прийняти до відома та відмітити позитивну роботу управління.

Голосували:

«за-17 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

По третьому питанню слухали:

Начальника відділу роботи із зверненнями громадян Тетяну Півень, яка прозвітувала про роботу відділу за 9 місяців поточного року. За цей час було розглянуто 2742 звернення. Було зазначено, що інформація про розгляд звернень розміщена на офіційному веб-сайті Печерської РДА.

Мешканець Петюк Андрій повідомив, що отримав відповідь на звернення за адресою Московська 17/2, а рішення по цьому питанню відсутнє. Прохання проконтролювати хід виконання за даним зверненням.

Вирішили: інформацію прийняти до відома.

Голосували:

«за-17 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

З різних питань слухали:

Громашевського В.Л., члена ініціативної групи, відносно будівництва по вулиці Мечнікова, 11а. Розгорнуто будівництво комплексу, який пошкодив схил, що призвело до його зсуву та тріщин в прилеглих житлових будинках, і у зв'язку з близькими ґрунтовими водами річки Клов накопичується вода в технічному підпіллі. По цьому питанню був складений акт заступником голови Печерської РДА А. Невмержицьким відносно того, що схили по вул. Мечнікова 7а,7б та Мар'яненка, 14 знаходяться в жахливому стані.

Присутніх також повідомлено, що схили були здані в оренду до 2019 року під забудову одним із попередніх голів КМДА - Омельченком О.О.

Вирішили: інформацію прийняти до відома. Зазначили необхідність допомоги в цьому питанні голови Печерської РДА та Громадської ради, шляхом відповідного звернення до міської влади в підтримку вимог ініціативної групи мешканців будинків, прилеглих до забудови.

Голова Громадської ради



В. Почтовий

Секретар



Г.Яковенко